



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG**

Retificação do Edital 01/2012

No Edital N° 01/2012 de 20 de janeiro de 2012, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 23/01/2012, seção 03, página 26, **onde se lê: Processo nº 23116.007086/2011-61**; Titulação exigida: Graduação em Ciências Biológicas ou Ciências Humanas e da Terra e Mestrado em Zoologia ou Biologia Animal ou Oceanografia Biológica; **leia-se: Processo nº 23116.007086/2011-61**; Titulação exigida: Graduação em Ciências Biológicas ou Ciências Exatas e da Terra e Mestrado em Zoologia ou Biologia Animal ou Oceanografia Biológica.